MAGDEBURG 2025

Allgemeine Geschäftsbedingungen

Anmeldung:

Mit dem Abschluss der Online-Anmeldung bei der K.I.T. Group GmbH Dresden kommt ein verbindlicher Vertrag zwischen dem sich Anmeldenden, nachfolgend "Teilnehmender" genannt, und der K.I.T. Group GmbH Dresden, nachfolgend "K.I.T. Group" zustande. K.I.T. Group handelt im Auftrag des Veranstalters.

Der Teilnehmende erhält von K.I.T. Group eine schriftliche Anmeldebestätigung/ Rechnung für die gebuchten Leistungen und begleicht die anfallenden Registrierungsgebühren bis zum genannten Zahlungsziel.

Bezahlung:

Die Bezahlung der Registrierungsgebühren kann per Überweisung oder Kreditkarte erfolgen. Registrierungsgebühren, die bis zum Veranstaltungsbeginn nicht auf dem entsprechend genannten Konto eingegangen sind, müssen vor Ort in bar oder per Kreditkarte bezahlt werden. Zahlungen per Scheck werden nicht akzeptiert. Bei Überweisungen sind eventuell anfallende Gebühren des Kreditinstitutes durch den Überweisenden zu tragen.

Stornierung:

Bei Stornierung der Anmeldung zur Veranstaltung bis einschließlich 25. Oktober 2025 ist eine volle Rückerstattung möglich. Ab dem 26. Oktober 2025 erfolgt keine Rückerstattung bzw. bleibt der Anspruch der Bezahlung der Tagungsgebühr in voller Höhe bestehen. Stornierungen und Buchungsänderungen werden nur schriftlich entgegengenommen.

Haftung:

K.I.T. Group wird nur als Vermittler tätig und haftet nicht für Verluste von Sachen, bei Unfällen, Zerstörungen oder Beschädigung von Eigentum und/oder der Verletzung von Personen, egal aus welchem Rechtsgrund.

Die Haftung von Nachauftragnehmern bleibt hiervon unberührt. Dies gilt gleichermaßen für die An- und Abreise zur Veranstaltung sowie für die Teilnahme vor Ort. Eine Teilnahme erfolgt auf eigenes Risiko des Teilnehmenden.

Fotoaufnahmen:

Während der Veranstaltung wird eine Fotodokumentation erstellt, die dem Veranstalter/der Tagungsleitung zur weiteren Verwendung zur Verfügung gestellt werden kann, ohne dass zusätzlich Genehmigungen erteilt werden müssen.

Datenschutz:

Die Erfassung und Weitergabe von Daten an Dritte im Rahmen Ihrer Registrierung und Teilnahme an der Veranstaltung erfolgen gemäß der Datenschutzrichtlien.

Ausschließlicher Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Dresden. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.

